



В Ульяновской области по факту гибели рабочего возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц муниципального унитарного предприятия «Городской теплосервис», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее смерть человека). По версии следствия, 14 декабря 2010 года ответственные лица предприятия не обеспечили соблюдения правил охраны труда при ремонте теплового коллектора, расположенного по улице Краснопролетарской в Заволжском районе города Ульяновска. Вследствие допущенных нарушений при производстве ремонтных работ на трубе горячего водоснабжения сорвало задвижку, в результате чего сильнейшие ожоги получили трое работников, один из которых через несколько дней скончался в стационаре медицинского учреждения. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550867>